2018.M1

A virdgboltban liliomok, kardviragok és rozsak kaphatok a kovetkezo szinekben:

liliom: fehér (F) és kék (K),

kardvirag:  piros (P), sarga (S) és kék (K),

rozsa: piros (P), sarga (S) és fehér (F).

Olyan harom viragbdl allo csokrot szeretnénk készittetni, amelyben haromfajta (liliom,
kardvirag, rozsa) viraghdl van egy-egy szal, de mindegyik virag kiilonb6z6 szint.

Ird le az Gsszes lehetséges szindsszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!

A virdgok szinét a szinek kezddbetiijével add meg! Egy lehetséges osszeallitast elore beirtunk
a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataba kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik. A masik két tablazatban préobalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évo tablazatnak tobb oszlopa van, mint ahdny megoldas
lehetséges.

Vigvazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltétt oszlop is szerepel, pontot vonunk le.
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A kovetkezd diagramon egy 30 fos osztaly matematikadolgozatanak eredményét abrazoltuk
nemek szernti eloszlasban.

Erdemjegyek

jeles (5)

16 (4)

kozepes (3)

elégséges (2)

elégtelen (1)
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Fiuk (f6) Lényok (f6)

a)  Péter osztalyzatanal pontosan hatan kaptak rosszabb osztalyzatot az osztalyban.
Hanyast kapott Péter?

Péter osztalyzata: ....... ?) ..........

b—c) Az osztaly tanuldinak hany szazaléka kapott jeles (5) osztalyzatot?

Ird le a szamolas menetét is! i 4 3 b
f{__li LR R 1'10.0/0
d—e) Szamitsd ki a fidk atlageredményét! <o
Ird le a szamolds menetét is!
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2018. M2

Az iskola igazgatdja Ot tandr egy-egy Orajat szeretné meglatogatni kedden az elsd 6t draban.
Az 6t tanar, Almasi tandr ur (A), Benedek tanamé (B), Cifra tanar ur (C), Dinnyés tanarné (D)
¢és Emnyei tanamé (E) keddi orai lathatok sziirke szinnel jelolve az alabbi tablazatban.

Almasi tanar ur
Benedek tanarné

Cifra tanar ar

Dinnyés tanarné
Ernyei tanarné

Ird le az 6sszes lehetséges oralatogatasi sorrendet, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A sorrendeket a tanarok nevének kezdobetijével add meg! Egy lehetséges Gsszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:
1. ora 2.0ra 3. 6ra 4. 6ra S.ora
A C E D B
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A E D c 6
C A £ D )
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% A D C %

A sarki boltba &tféle csokoladébdl Gsszesen 120 tablat rendeltek. A csokoladéfajtak
darabszamanak aranyat dbrazoltuk az aldbbi kordiagramon. A diagram adatainak egy részét
a tablazat tartalmazza.
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Csokoladéfajta Jeldlés az abran Tabla (db) Kozépponti szog

Tejesokolade 50 N50°
Mogyoros csokoladé 30 90°
Etcsokoladé \\\\\\\\ 20 ¢o°
N\ ,_
Joghurtos csokoladé # t AO 30°
Fehér csokoladé 10 4

a)  Ird be a tiblazatba a hidnyz6 adatokat!

b-d) Az 6sszes csokoladénak hany szazaléka joghurtos csokoladé?
Ird le a szdmolas menetét! A szazalékot kifejez6 eredményt egészre kerekitve add meg!
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2017. M1

A matematika-szakkor legjobbjai Tamas (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (L) és Eszter (E).
Tandruk koziiliik jeloli ki a Diirer Matematikaversenyen mdulé csapatot, és a kovetkezoket
veszi figyelembe a csapat dsszeallitasanal:

e A csapatnak harom fobol kell allnia.

e A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit.

o Legaldbb egy lany legyen a csapatban.

o Tamas és Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egyiitt dolgozni.

a) Irdle az 5sszes lehetséges csapat-dsszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A csapatokat a tagok nevének kezdobetiijével add meg! Egy lehetséges dsszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:




Egy sportolo percenkénti pulzusat mérdberendezés rogzitette az edzése sordn. A meérési
eredményekrol a kiértékeld program az alabbi grafikont készitette.
pulzusszam

A

200
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100 /
80
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0 2> perc
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

a) Az edzés akkor a leghatékonyabb, ha a sportolo pulzusa 120 és 160 kozétt van.
Osszesen hany percig volt ebben a tartoményban a sportolé pulzusa az edzés sordn?

M04+50 = L O

....................... percig
b)  Hany alkalommal mért a berendezés pontosan 140-es pulzust?
......... 3 alkalommal

¢)  Hényadik percben volt a legmagasabb a sportolo pulzusa?
percben

d—e) Az eldzetes vizsgalatok alapjan a sportoldé maximalis pulzusszama 180. Az hatarozza
meg az edzés intenzitisdt egy adott idopontban, hogy a sportolo  pillanatny:
pulzusszama hany szazaléka a sportold lehetséges maximalis pulzusszamanak.

Hény szazalék a sportold edzésének mtenzitdsa a 50. percben?
Ird le a szamolas menetét, és az eredményt szizalék alakban, egészre kerekitve add meg!
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2017. M2

Andras egymas utéan t6bbszor dobott egy dobokockaval, sorban felirta dobasai eredményét.
Azt vette észre, hogy
e a dobasok sszege 10 lett,

e az elso dobasa 2-es volt,
¢ a masodik dobastol kezdve minden dobésa legalabb akkora lett, mint az el6zo.

a) Ird fel az osszes olyan dobassorozatot, amelyet Andras a fenti feltételekkel dobhatott!
A megoldasokat dsszeg alakban ird le, ahol az 6sszeadanddk sorrendje jelenti a
dobasok sorrendjét.

Megoldasaim:
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Livia azt a feladatot vallalta biologiaoran, hogy két macskanak, Cirminek és Miconak
megméri egyhet: macskaeledel-fogyasztasat. A mérlegén a legkisebb beosztas 10 gramm.
A mérési eredményekrdl az alabbi oszlopdiagramokat készitette.

macskaeledel tomege

(gramm) CIRMI
A
160
140
120
100
80
60 -
40
20 -
hétfo kedd szerda  csiitortk  péntek  szombat  vasamap
macskaeledel tomege MICO
(gramm)
A
160
140
120 7 ‘
100
80
60
40
20

hétfo kedd szerda  csiitortok  péntek  szombat  vasarnap




a)  Hany gramm macskaeledelt evett meg Cirmi szerdan?

PP grammot

b—c) Hany gramm volt ezen a héten Micé atlagos napi macskaeledel-fogyasztasa?
Ird le a szdmolas menetét, és az eredményedet egész grammra kerekitve add meg!

\i.;—ox 405/ % = 406,

d)  Hétfon hany gramm macskaeledelt evett a két cica egyiitt?

.94 A20= 2000 orammot

e—1t) A hétféi kozos fogyasztasnak hany szazalékat ette meg Mico?

Ird le a szamolas menetét 1s!
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2016. M1
Az alabbi dbran Péterék lakdsanak alaprajzat latod, a helyiségeket betiikkel jeloltiik.

Péter az 4-val jelolt helyiségbdl indulva ugy jarta be az &t helyiséget, hogy mindegyik
helyiségbe pontosan egyszer ment be, és a helyiségek kozotti atjarasra csak a koztik 1évo

ajtokat (az abran a vonalak megszakitasaval jelsltiik) hasznalta.

ird le Péter osszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az utvonalakat a helyiségek betlijelének sorrendjével add meg! Egy lehetséges sorrendet

elore beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:




Karcsi 32 f0s osztalyban tanul. Szeptember elején megkérdezte osztalytarsait, ki hany

koényvet olvasott el nydron. A vélaszok alapjan az alabbi diagramot készitette.
1o

F 3

12

10 ‘ _

0 1 2 3 4 az elolvasott
konyvek szama

Valaszolj az alabbi kérdésekre, €s ird le a szamolas menetét is!
a-b) Hany konyvet olvasott el Karcsi nyaron, ha az osztalytarsaival egyiitt 5sszesen

72 db konyvet olvastak el?
3i~-F4 =5

c-d) Hany konyvet olvasott el ebben az osztalyban atlagosan egy-egy didk nyaron?

12 |
e g
oy Li A5

e-f) Az osztaly tanulomak hany szazaléka olvasott el legfeljebb egy konyvet nyaron?

(Az eredményt szazalékalakban add meg!)

A A 24 S = AL
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2016. M2

Az alabbi 3x5-6s tablan a bal felso start (S) mezorol indulunk és a jobb also cél (C)
mezoébe kell érkezniink. Csak jobbra (J) vagy lefelé (L) léphetiink egy-egy mezdt ugy,

hogy a kozépso (sziirke) mezoére mindenképp ra kell 1épniink.

A

C

frd le az osszes lehetséges ttvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az utvonalakat a jobbra (J) vagy a lefelé (L) lépések betiijelének sorrendjevel add meg!
Egy lehetséges sorrendet elore beirtunk a megoldasok tablazataba.
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A 9.a osztaly létszama 32 {6. Koziiliik néhanyan helybeli lakosok, vannak vidékrél
naponta bejarok és kollégistak 1s. Lakdhely szerinti eloszlasukat a kovetkezd kérdiagram

szemlélteti, ahol a bejardk aranyét szazalékban, a kollégistakhoz tartozd kozépponti szoget
fokokban adtuk meg:

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretil.)

bejard
25%

helybeli

Valaszolj az alabb1 kérdésekre, és ird le a szamolas menetét 1s!
a-b) Hany kollégista van az osztalyban?
[ b e b
s s 305 DG 9 %/
b ‘ (1 (] Oy J :
il 4 gc S Wl

K = b %(g

c-d) Az osztalyban tanulok hanyadrésze helybeli?

- 4 B
Wa - ,}Ei#izﬁ‘i“&c;
o, =~ A . " & &£ £
dgi = &

e-f) Hany fokos kézépponti szog tartozik a helybelickhez a kérdiagramban?

5.8 = 225°
&




2015. M1

Az alabbi 4bra egy kocka drothol késziilt élhalozatat mutatja. Egy hangya az A cstesbol
a lehetd legrovidebb uiton szeretne eljutni a G csticsba Gigy, hogy csak a drotbél késziilt éleken
haladhat.

Ird le a hangya osszes lehetséges ttvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az utvonalakat azokkal a cstcsokkal add meg, amelyeken athaladt! Egy lehetséges sor-
rendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mivel
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékel-
jik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahdny megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, akkor pontot

vonunk le. H G
E E /
D G
| A B
A B
Megoldasaim:
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Harom kiilonbozd korosztalybol dsszesen 400 embert kérdeztek meg, hogy a labdarigas,

vizilabda és kézilabda sportagak koziil melyiket szeretik legjobban. Mindannyian valaszoltak.

A felmérés néhany eredménye az alabbi tablazatban talalhatd.

15 évesnél ¢ 30 évesnél .
fiatalabbak 13-30 Svesek idosebbek Cszesen
Labdartigés 62 28 *Q 160
Vizilabda 36 63 3l 130
Kézilabda 22 37 5/ A0
a) Toltsd ki a tablazat hianyzo mezoit!
OS8R el
A
b—c) A 15 évesnél fiatalabb megkérdezettek hany szazalgka vélaszolta azt, hogy a vizi-
P e P , E = -
labdat szereti legjobban? Ird le a szamolas menetét! T 10O = 304

d) Karikdzd be annak a kordiagranmak a betiijelét, amelyen a 15 évesnél fiatalabb meg-

kérdezettek valaszainak az eloszlasat abrazoltuk!

NN vizilabda N keézilabda

o]

labdamgas labdarugas

22 labdartigas kézilabda vizilabda @ vizilabda
[0 sezitabaa vizilabda [ ezitavda [] iavdaress




2015. M2

Balazsnak pénteken 6t ordja van: matematika (M), fizika (F), testnevelés (T), kémia (K) és
angol (A). Tudjuk, hogy a matematikaorat kozvetleniil kovet: az angolora, és a nap utolso
oOraja a testnevelés.

Ird le a feltételeknek megfeleloen Balazs pénteki érarendjének minden valtozatat! Egy

lehetséges orarendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

1. ora 1. ora I. ora [. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra
M M T WK U T

2, 6ra 2. 0ra 2. 60ra 2. ora 2. 6ra 2. ¢0ra 2. ora
A A M M T 4

3. 6ra 3. ora 3. 0ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 0ra
¥ | | A A | L M

4. ora 4. ora 4. dra 4. 6ra 4. ora 4. 6ra 4. 6ra
K ¥ Y ¥ /A A

5. 6ra 5. ora 5. ora 5. ora 5. ora 5. 6ra 5. 6ra
T T T T T T

Abel egy napon 5 6ratél 16 éraig minden egész érakor feljegyezte a kinti hémérsékletet.
Az egész Celsius-fokokban mért eredményeket az alabbi grafikonon abrazolta:

Hoémérséklet
4 (°C)

26
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IdGpont (6ra)
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

a ar “Oll a 1€gimagasa mert DOMmcers C 1d napon:
Hany °C volt a legmagasabb mért homérséklet ezen a napon? ’ B




¢) Hany °C volt a legnagyobb eltérés két egymast kdvetd mérés kozott?
6°C
d—e) Mennyi a délutan mért adatok 4tlaga? Ird le a szamolas menetét is!

24425449448 245
:




2014. M1

Luca (L), Krisztina (K), Angéla (A) és Noéra (N) 400 méteres futasban mérték ossze az
erejiiket. A verseny utan a kovetkezdket mondtak el a baratjuknak, Rékanak (aki nem latta a
versenyt): Sem Luca, sem Angéla nem lett utolsd, sem Krisztina, sem Néra nem lett elsé.

Milyen sorrendben érkezhettek a célba, ha nem volt holtverseny?

Ird a tablazat mezéibe a versenyzOk nevének kezdobetiiit a feltételnek megfeleld valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet elore beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:
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Az alabbi oszlopdiagramon hat bolygé holdjainak szamat abrazoltuk.
A kérdések erre a hat bolygora vonatkoznak.

Holdak
szama

&

1

(6
{h

(L
e

e

2 I
Fold Mars Jupiter Szaturnusz Uranusz Neptunusz

A42 +164+ 18445 +8= @O dbo

a—b) Hany holdja van Gsszesen a hat bolygénak? ird le a szamolas menetét!
c—d) A Szaturnusz holdjainak szdma hany szazaléka a hat bolygé holdjai szamanak?
Ird le a szdmolas menetét!

J_S_ . AERD o ‘O/f\,
Q‘C}

e—f) Hény holdja van 4tlagosan egy bolygonak? Ird le a szamolas menetét!

Co
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2014. M2

Négy fin kiprobalja egy kalandpark bobpalyajat: Andras (A) 15 éves, Balazs (B) 13 éves,
Karesi (K) 8 éves és Gabor (G) 12 éves. Egyszerre ketten iilnek be egy bobba. Ugy déntenek,
hogy minden lehetséges parositasban lecsusznak egyszer-egyszer ugy, hogy mundig a
fiatalabb fog elol iilni, és az 1ddsebb hatul.

Ird a tablazat mezéibe a fiuk nevénck kezdébetiiit a feltételnek megfelelé valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet el6re beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tidblazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mmt ahdny megoldas
lehetséges. Ha a megoldasaid kozott hibasan kitsltott tablazat is szerepel, azért
pontlevonas jar.

Megoldasaim
elso 1ilés | hatso lés elso ilés | hatso tilés elsé tilés | hatso tilés
B A C A 1’ A
elso iilés | hatso iilés elso iilés | hatso iilés els6 iilés | hatso iilés
G 3 W S {93 [l
elso tilés | hatso lilés elso tilés | hatso lilés elso tilés | hatso iilés

=




Nora kordiagramon abrazolta, milyen tevékenységgel mennyi 1d6t toltott egy nap 24 6rdja
alatt. Egyszerre csak egy tevékenységgel foglalkozott. Az egyes tevékenységekre vonatkozo
adatok egy részét az alabbi vazlatos kérdiagramon lathatod.

(Az abra csak vazlat, a sz6gek abrazolasa nem biztos, hogy pontos.)

Szorakozas
4 dra

Otthomi tanulas

Iskolai tanulas

AEVS

Valaszolj az alabbi kérdésekre a diagram adatai alapjan!

a—b) Osszesen hany 6rat tsltstt el Nora ezen a napon az iskolai és otthoni tanulassal?
Ird le a szamolas menetét! Q Baoe

c—d) A szoérakozasra forditott 1d6 hany szazaléka az evésre forditott idonek?
Ird le a szamolas menetét!

¥
‘—\'" MOO = 22 Oo u,’/b
g

e~f) Hany fokos az edzéshez tartozo szog a kordiagramon?
Ird le a szamolas menetét!

e ——



